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Az én példaképem Lionel Messi. Azért őt választottam, mert én is focizom.  
Nagyon tetszik a technikás stílusa, minden mozdulatát figyelem. Szereti a futballt, és élvezi is 
a játékot, ezt a tévé képernyőjén keresztül is látni lehet rajta. Igyekszik minden helyzetből a 
legjobbat kihozni.  
Nagyon nagy szíve van, ez nem csupán a pályán látszik, hanem a mérkőzések után is, amikor 
mezt cserél ellenfeleivel. Csapattársait is sokszor támogatja.  
A családja mindennél fontosabb számára, ez szintén szimpatikus számomra.  

Messi az argentinai Rosarioban született 1987. június 24-én. Fiatalon kezdett futballozni, a 
benne rejlő lehetőséget pedig korán felismerte az FC Barcelona. 2000-ben hagyta el 
szülővárosa csapatát, és Európába költözött családjával.  

 

 

 

Messi generációjának egyik kiemelkedő játékosa, aki fiatalon lehetett az Aranylabda- és FIFA 
az év játékosa szavazás jelöltje, 22 éves korára pedig mindkét díjat elnyerte. Rendelkezik 
spanyol állampolgársággal, ezért európai játékosnak is számít. 2009 és 2021 között hétszer is 
megkapta az Aranylabdát (2010-től 2016-ig FIFA Aranylabda), amellyel ő lett az első 
hétszeres győztes. Ezzel ő és Cristiano Ronaldo azok a játékosok, akik valaha háromnál 
többször vihették el a díjat.  

Hét elsősége vitathatatlanul a valaha volt legnagyobbak közé emeli. Játékstílusa és 
képességei alapján sokszor hasonlítják Diego Maradonához, a legendás argentin játékoshoz, 
aki maga is utódjának nevezte.  
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Szinte felsorolhatatlan, mennyi rekordot döntött meg, mi mindent nyert meg. Ami nagy 

szívfájdalma volt, hogy hazája válogatottjával nem tudott világbajnokságot nyerni. De ez már 

múlt idő, hiszen 2022-ben, Katarban Argentína az ő vezényletével megnyerte a 

világbajnokságot. Ezzel megkoronázta így is egyedülálló pályafutását.  

 

 

 

Remélem, hogy még sokáig csodálhatjuk Lionel Messit, jelenleg a Paris Saint-Germain 

játékosaként. 
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